	ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 6ª LEGISLATURA. 11.06.2016. 19:00 HORAS.

	Aos onze dias do mês de julho de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 11ª sessão ordinária, da 4ª sessão legislativa ordinária, da 6ª legislatura, sob a presidência da Vereadora ILISÂNGELA LOCATELLI, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, LUCIMAR ANTONIO VOLPI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, DOMINGOS FLORIANO e VALCIR LUDKE. A Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Edson Luis Baccin Martinelli, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em votação a ata da 10ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Não havendo Proposições apresentadas à Mesa, a Presidente passou para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, a Presidente passou para a ORDEM DO DIA, / . PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 02/2016, - QUAIS AS CAUSAS DO INCÊNDIO OCORRIDO NO VEÍCULO FIAT/STRADA NO ANO DE 2015, NA LINHA BONITA? - REFERIDO VEÍCULO POSSUÍA CONTRATAÇÃO DE SEGURO? - SE POSITIVO. QUAL O VALOR DA COBERTURA? E SE JÁ RECEBEU, QUAL O VALOR RECEBIDO? / PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 03/2016, - QUAIS AS CAUSAS DO ACIDENTE COM A CAMIONETA FIAT/STRADA NA CIDADE DE NONOAI E QUEM ERA O CONDUTOR? - O CONDUTOR DO VEÍCULO POSSUIA CARTEIRA NACIONAL DE HABILITAÇÃO? - QUAL O MOTIVO DO DESLOCAMENTO DO VEÍCULO? / PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 04/2016, - QUAL O VALOR GASTO COM A MANUTENÇÃO DO DEPARTAMENTO DE ASSUNTOS INDÍGENAS NO ANO DE 2016? - FORNECER RELATÓRIO DOS SERVIÇOS REALIZADOS PELO REFERIDO DEPARTAMENTO. / PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 05/2016, - QUAL O VALOR PAGO PELO MUNICÍPIO POR LITRO DE ÓLEO DIESEL E GASOLINA UTILIZADOS NAS MÁQUINAS E VEÍCULOS DA MUNICIPALIDADE?/PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 06/2016, - QUAL A EMPRESA RESPONSÁVEL PELO CONSERTO DA BOMBA DE COMBUSTÍVEL DO ÔNIBUS DO TRANSPORTE ESCOLAR? -  QUAL O VALOR PAGO PELO CONSERTO? / PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 07/2016, - QUAL O INCENTIVO DADO AOS PRODUTORES DE LEITE, SUINOCULTORES E CITRICULTORES DO MUNICÍPIO? - QUAL O VALOR COBRADO AOS SERVIÇOS DE HORAS MÁQUINAS DA PREFEITURA? / PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 08/2016, - QUAL O VALOR REPASSADO AO SÃO RAFAEL HOSPITAL BENEFICENTE DE JANEIRO DE 2013 ATÉ A PRESENTE DATA? / PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 09/2016, - QUAL O VALOR GASTO MENSAL COM A EMPRESA DAL CONTE?	- IDENTIFICAR O VALOR POR CADA POÇO? - QUEM É RESPONSÁVEL PELA LAVAGEM DAS CAIXAS? / PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 10/2016, - QUAL O VALOR PAGO MENSAL Á EMPRESA QUE RECOLHE O LIXO? - O MESMO ESTÁ ATENDENDO A LEGISLAÇÃO? / PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 11/2016, - QUAL A EMPRESA E O VALOR GASTO COM A MANUTENÇÃO DOS COMPUTADORES? - FORNECER OS COMPROVANTES. / PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 12/2016, - QUAL O DESTINO DA ARMA QUE FOI UTILIZADA PELO GUARDA DO MUNICÍPIO NO PERÍODO ENTRE 1994 A 2004? Todos após lido o parecer da Assessoria e da Comissão de Legislação, não mereceram discussão e em votação foram aprovados por unanimidade de votos. / INDICAÇÕES DE Nºs 04 e 05/2016, ambas com parecer favorável da Comissão de Obras e Serviços Públicos serão remetidas ao Poder Executivo. Seguindo, a Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Vereador EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI após saudações fez um agradecimento aos responsáveis da Comissão especial dos Municípios sem acesso asfáltico que estiveram na Câmara na última sexta-feira. Destacou as colocações do Deputado Gilberto Capoani a respeito da situação de nosso estado. Disse que estavam presentes os Deputado Gilmar Sossela como Presidente da Comissão, o Deputado Vilmar Zanquin, Diretor do DAER Luiz, Assessor do Deputado Turra, Assessor do Deputado Edegar Preto e Assessor do Deputado Marcon. Disse da importância dos Deputados ver a realidade de cada município, andarem em nossas estradas, e vejam com os próprios olhos a realidade dos municípios, não a cada quatro anos vem pedem o voto e esquecem os municípios. Falou que foi de grande importância para o Município a Audiência Pública. Agradeceu os Funcionários da Casa e a Presidente Ilisangela pelo empenho e dedicação para que a audiência ocorresse com grande sucesso. Lamentou ter poucas esperanças que o asfalto seja realizado, mas não deve-se cruzar os braços e sim se unir, e a prova disso a audiência se realizou em face do requerimento ter sido assinado por todos os vereadores, e isso prova que os vereadores unidos tem muita força, e temos que manter as esperanças que o asfalto saia para manter os jovens, ter empregos e uma qualidade de vida para todos. Os demais Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, a Vereadora Presidente Ilisangela Locatelli, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Alvecir Roque Tabaldi, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo, Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pela Presidente.

Alvecir Roque Tabaldi                                              Ilisangela Locatelli                                       
   1º Secretário                                                                       Presidente	
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